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Ata da Quinquagésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos trinta dias do 

mês de Setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos 

Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 

Rodrigues, vice-presidente Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretario o vereador Isaac 

Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio 

Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, Joao Bastos 

Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

Manuel Diomar Santos Figueira, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de Aguiar, 

Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente 

solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio Nº 080/2015 – GAB/COMTRI de autoria da Coordenadoria 

Municipal de Itaituba em resposta ao requerimento nº 183/2015 de iniciativa do vereador Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos.GRANDE EXPEDIENTE:Usou da palavra o vereador Dirceu Biolchi que 

comentou sobre a situação financeira da prefeitura e da câmara municipal, mostrando se preocupado 

com essa situação. Disse que está trabalhando para melhorias do Distrito de Moraes de Almeida e que 

sempre vai a procura da prefeita municipal e demais secretários sem sucesso. Falou que os vereadores 

estão preocupados mais com a reeleição do que o trabalho em prol da população do município e 

comentou sobre os problemas em obras na região garimpeira, citando um posto de saúde na 

Comunidade Agua Branca que ainda não foi iniciada. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, que falou sobre atendimento de requerimentos seus pela administração municipal. 

Graças a deus, seus trabalhos eram atendidos. Disse que nunca fez campanha falando mal dos 

colegas. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck, dizendo que sentiu a falta dos colegas 

vereadores na reunião de prestação de contas da prefeitura. Disse que era interessante que os 

mesmos pudessem participar e ter conhecimento.  Continuando o vereador falou sobre as licitações, 

dizendo que grande parte das empresas contratadas não possui condições de efetuarem as obras, e 

assim os trabalhos ficam parados sem continuidade. Continuando o vereador falou sobre a situação 

econômica do município, acrescentando que necessitavareajustar a  folha de pagamento, as demais 

verbas continuavam vindo para o município. Logo após usou da palavra o vereador Manoel Cordovil 

Diniz, falou sobre a necessidade de asfaltamento de ruas. Segundo o Edil, se não houvesse um bom 

trabalho do executivo, os vereadores também seriam penalizados. Continuando o vereador teceu 

comentários sobre o pescado da região, acrescentando que a produção era pequena em relação ao 

potencial existente.  Com a palavra o vereador Iamaz Prado,que novamente falou sobre os benefícios 

recebido pelo bairro Maria Madalena no tocante a iluminação publica. Disse que gostaria que as 

luminárias fossem colocadas em todos os postes, tendo em vista que foi colocado de forma 
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intercalada. Disse que o mesmo trabalho estaria sendo feito no Residencial Viva Itaituba, mas gostaria 

que fosse feito de forma normal. Continuando o Edil falou sobre a coleta de lixo, dizendo que alguns 

caminhões utilizados pela prefeitura, deixavam o lixo cair nas ruas, podendo causar sérios prejuízos. 

Com a palavra o vereador Isaac Dias que mostrou se preocupado com os membros desta casa e do 

governo municipal. Disse que há uma inversão na responsabilidade e deve se chamar atenção para os 

setores competentes e não a liderança de governo, enfatizando que não há necessidade de atacar os 

demais vereadores. Lembrou que já foi líder de governo por quase seis meses e que se deve 

apresentar o fato e pedir a solução do problema. Disse que o problema de relacionamento está na 

gestão municipal e comentou sobre a situação politica envolvendo partidos e pretensões candidatos. 

Falou que politica se faz com acordos políticos e que fez o pedido de duas ambulâncias com emenda 

do Deputado Junior Ferrari e as mesmas saíram em nome de outro vereador que se intitulou líder de 

governo e alegou que a prefeitura e o deputado não fizeram como o combinado. Em seguida fez a 

entrega de uma moção de aplausos a Rede TV pelos relevantes serviços em prol da qualidade da 

telecomunicação no município. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, que aproveitou e 

parabenizou as secretarias pela passagem do seu dia. Mostrou se solidaria ao discurso do vereador 

Dirceu Biolchi em relação aos problemas do Distrito de Moraes Almeida e que os problemas só 

acabarão quando o Distrito de emancipar. Falou que andou pelas comunidades da região e no inverno 

as vicinais estarão intrafegáveis e que não há maquinas na secretaria de infraestrutura e que essa 

preocupação já vem de tempos atrás. Falou que não sabe quem é líder de governo nesta casa e há 

apenas boatos de quem será, mas nada oficial ainda. Comentou sobre os acordos políticos federais 

com a troca de ministros no ministério da saúde. ORDEM DO DIA: Colocar os requerimentos. E 

não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou 

que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora 

assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa subscrevi e 

assino. 
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